Sydostra Sveriges BF

Vaxjobridgens mellandagsbarometer 2017-12-29

Partavling, 12 bord, 24 par. Antal brickor: 42. Medel: 462.2.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 14 559.5 60.56 Jan-Erik Larsson - Bjorn Fylke 593 4715 Hassleholms BK - Kristianstads BK
2 2 543.8 58.85 Arne Ericson - Leif Bjorkman 12242 7011 Vaxjobridgen
3 23 5357 57.98 Peter Rundquist - Pia Olofsson 42063 599  Ryds BK
4 1 526.2 56.95 Gunnar Sjokvist - Roger Rundkvist 10488 878  Vaxjobridgen - Ryds BK
5 9 510.3 55.22 Olle Nordstrdm - Magnus Bruun 17733 42530 Vaxjobridgen - Oskarshamns BK
6 11 505.3 54.68 Mats Johansson - Karl-Erik Johansson 1138 768  Ryds BK
7 7 504.2 54.57 Ann-Charlotte Tranvik - Nils Karlsson 27165 60174 Vaxjobridgen
8 3 500.7 54.19 Morgan Svensson - Michael Claesson 871 656  Hovmantorps BK
9 8 482.2 52.19 Bjorn Ohlsson - Pierre Carbonnier 5648 5538 Solvesborgs BK - LUCK
10 16 478.8 51.82 Kenneth Johansson - Gunnar Nilsson 793 875  Ryds BK - Véxjobridgen
11 19 476.6 51.58 Per Bretz - Marketta Bretz 894 676  Vaxjobridgen
12 5 4741 51.31 Leif Johansson - Hakan Ottosson 945 880  Vaxjobridgen
13 21 458.7 49.65 Anders Arnesson - Peter Hdkansson 81743 2403 Vaxjobridgen - Ryds BK
14 4 453.9 49.12 Glenn Nilsson - Tomas Karlsson 977 9651  Véaxjobridgen
15 17 451.3 48.84 Bernt Linnér - Bertil Arvidsson 6812 605  Vaxjobridgen
16 20 4483 4851 Johan Isaksson - Johan Arvidsson 87278 12298 Hovmantorps BK
17 24 4422 47.86 Bertil Karlsson - Olle Rundqvist 43531 872  Vaxjobridgen
18 6 431.3 46.67 Kjell-Ake Jacobsson - Anders Dahl 28262 13441 Vaxjobridgen
19 10 427.2 46.23 Peter Svensson - Tomas Blomster 619 764  Vaxjobridgen - Ryds BK
20 15 422.7 4575 Goran Emvall - Bengt Bengtsson 80288 11264 Vaxjobridgen
21 12 398.7 43.15 Niklas Waglind - Anders Landebring 7079 7082 Véaxjobridgen
22 18 3875 41.93 Per Andreasson - Olle lvarsson 84676 944  Vaxjobridgen
23 13 3854 41.71 Sussie Karlsson - Christer Falck 81931 46707 Véaxjobridgen
24 22 287.8 31.15 Loucie Lindborg-Mansson - Ann-Mari Borjesson 61815 27220 Véaxjobridgen
1 4 DKn962 Basta kontrakt 2 4 E3 Basta kontrakt 3 « EKDKn95 Basta kontrakt
Nord v383 6y O =-980 Ost v 10974 24 O =-110 Syd vK 34 S =140
Ingen + 9862 NS ¢ E3 ov + 103
»76 & ¢ v & NT #Kn10865 & ¢ v & NT #E1098 & ¢ v & NT
104 & EK73 N34141 4+ KD108 & Kn754 N8 4846 4763 4104 N6 7698
vD vEKKNn10974S 3 4 1 4 1 vK2 vE53 S 84846 vED104 vKn762 S6 76 98
¢ EK1073 5 09 9 129 11 ¢+ K1085 ¢ DKn97 058587 + D6 ¢ K875 06 57 45
#D10943 &5 vV 9 9 129 11 «D92 *43 V58587 #K762  #DKn3 V65745
485 4962 482
v 652 v DKn86 v 9853
+ DKn4 ¢ 642 ¢ EKn942
#EKKn82 #EK7 #54
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
20 5 6NV-1 &7 50 220 0.0(24 1 44 0-1 &A 50 220 00| 1 3 44 N-= *Q 420 220 0.0
12 13 4v O+1 #A -450 20.0 2.0(18 7 3¢ V= ] -110 20.0 2.0| 7 20 24 N+3 #Q 200 20.0 2.0
11 14 ANV +1 &7 -460 180 4.0| 6 19 24 O+1 &A -140 9.0 13.0( 9 18 14 N+2 v6 140 13.0 9.0
6 19 4v O+2 #A -480 11.0 11.0| 8 17 24 V+1 &J -140 9.0 13.0(16 11 34 N= +5 140 13.0 9.0
8 17 4v O +2 &A -480 11.0 11.0|11 14 24 O+1 vQ -140 9.0 13.0(17 10 24 N+1 #Q 140 13.0 9.0
18 7 4v O+2 #A -480 11.0 11.0(12 13 24 V+1 &J -140 9.0 13.0(21 6 14 N+2 &Q 140 13.0 9.0
21 4 4v O+2 &K -480 11.0 11.0(15 10 24 V+1 &J -140 9.0 13.0(22 5 24 N+1 &Q 140 13.0 9.0
22 3 4v O+2 &A -480 11.0 11.0(16 9 24 V+1 &J -140 9.0 13.0(24 2 24 N+1 #Q 140 13.0 9.0
24 1 4v O+2 @A -480 11.0 11.0(20 5 14 O+2 &A -140 9.0 13.0(23 4 24 N= aT 110 6.0 16.0
15 10 24DN-4 vK -800 4.0 18.0(21 4 24 O+1 &K -140 9.0 13.0(12 15 44 N-1 42 -50 2.0 20.0
16 9 6vO= SA -980 1.0 21.0(22 3 14 0O+2 ¥vQ -140 9.0 13.0(13 14 34 N-1 ¥2 -50 2.0 20.0
23 2 6vO= *K 980 1.0 21.0(23 2 24 V+1l &J -140 9.0 13.0(19 8 44 N-1 #Q -50 2.0 20.0
4 » K108 Bésta kontrakt 5 & DKn96 Bésta kontrakt 6 4 KD102 Bésta kontrakt
Vast v 1065 3NT N =600 Nord v KKn8 2v O =-110 Ost v D63 INT O =-90
Alla + K953 NS +92 ov 4986
#DKn10 & ¢ v & NT #DKn95 & ¢ v & NT #D63 & ¢ v & NT
4Kn96 «D72 N 8 109 9 9 410854 &K72 N7 5566 4EKN3 49864 N6 66 66
vKn93 vEK2 S 8 109 9 9 vE96 v D532 S75565 v K95 vE84 S 66 6 6 6
+Kn82 ¢764 O5 3443 4653 ¢ EDKn8 06 8877 ¢ Knl05 +E74 077677
#9874 #E653 V53343 #EK7 4104 V58777 #EK94  #Kn87 V768677
& E543 4 E3 475
v D874 v1074 vKn1072
¢+ ED10 + K1074 + KD32
*K2 #8632 #1052
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
21 6 3NS+1 &6 630 220 00(23 6 3NO-4 &3 200 220 00|17 12 3NO-2 K 200 21.0 1.0
9 18 3NS= *9 600 190 30| 8 21 INO-2 43 100 180 40|20 9 3NV-2 9 200 21.0 1.0
16 11 3NS= 9 600 19.0 3.0(10 19 2NO-2 43 100 180 40| 1 5 3NV-1 «K 100 14.0 8.0
19 8 24DO-1 v7 200 16.0 6.0|14 15 INO-2 46 100 180 40| 2 4 3NV-1 K 100 14.0 8.0
1 3 INN+3 &2 180 130 90| 2 4 24V-1 #Q 50 140 80| 8 21 2NV-1 +9 100 14.0 8.0
17 10 INN+3 v¥K 180 13.0 9.0(13 16 INO= +4 -90 10.0 12.0|14 15 2NV-1 4Q 100 14.0 8.0
13 14 2v S+2 &8 170 10.0 12.0(17 12 INO= v4 -90 10.0 12.0|23 6 3NO-1 4K 100 14.0 8.0
7 20 2NS+1 49 150 6.0 16.0|/20 9 INO-= %8 -90 10.0 12.0|18 11 INV= oK -90 8.0 14.0
12 15 2NS+1 &9 150 6.0 160 1 5 INO+1 7 -120 3.0 19.0(10 19 2NV = aK -120 5.0 17.0
24 2 2NS+1 &4 150 6.0 16.0|18 11 2NO= +4 -120 3.0 19.0(24 3 2NV= oK -120 5.0 17.0
23 4 2NS= %9 120 20 20.0|22 7 INO+1 ¢4 -120 3.0 19.0(13 16 3NV = a2 -600 2.0 20.0
22 5 14 N+1 YA 110 0.0 220|124 3 INO+1 7 -120 3.0 19.0(22 7 3NV+1l 42 -630 0.0 220
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7 46 Basta kontrakt 8 41092 Basta kontrakt 9 1086 Basta kontrakt
Syd v EKKn1032 3 S =110 Vast v EDKn842 6v N =980 Nord v DKn2 3NT N =400
Alla +E2 Ingen + EK9 ov + K97
7642 & ¢ v & NT &4 & ¢ v & NT #Kn1065 & ¢ v & NT
& Kn8 & K10973 N9 5865 4 K863 &DKn75 N 8 5 126 10 4 KD9754 &2 N9 9779
v 984 v D65 S95865 v76 v9 S 8 5 126 10 v 1087 v K9653 S996709
¢ KD1084 ¢ Kn65 0374765 410763 ¢ Kn854 O57 163 ¢ Kn3 ¢ E1052 O4 456 4
&EKKn D10 V374765 &#ED5  #K873 V5716 3 &74 D32 V3456 4
& ED542 s E4 4 EKn3
v7 v K1053 vE4
+973 + D2 + D864
#9853 #Kn10962 #EK98
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 6 240-2 v7 200 160 60| 1 7 4y N+2 «Q 480 12.0 10.0|24 5 3NS= &K 400 220 0.0
3 5 340-2 w7 200 160 60| 2 6 4vy N+2 &Q 480 120 100| 4 6 2NS+3 &K 210 200 2.0
9 22 3¢ V-2 ©vA 200 16,0 60| 3 5 4vy N+2 &K 480 12.0 100| 1 9 2NS+1 v7 150 16.0 6.0
11 20 3¢ V-2 vA 200 160 6.0 9 22 4vy N+2 &3 480 12.0 10.0(15 18 INS+2 &7 150 16.0 6.0
18 13 3¢ V-2 vA 200 16.0 6.0|11 20 4v N+2 &Q 480 12.0 10.0|16 17 INS+2 &K 150 16.0 6.0
19 12 3¢ V-2 vK 200 16.0 6.0(14 17 4vy N+2 &Q 480 12.0 10.0|19 14 3& N+1 &2 130 12.0 10.0
24 4 3¢ V-2 YA 200 16.0 6.0(18 13 4vy N+2 &8 480 120 100| 2 8 3¢ S= v7 110 10.0 12.0
14 17 2v N= +5 110 8.0 14.0(19 12 4vy N+2 «Q 480 120 100| 3 7 INS= &K 90 8.0 14.0
15 16 24 O-1 v7 100 5.0 17.0(21 10 4v N+2 «Q 480 12.0 10.0(10 23 3NN-1 +3 -50 3.0 19.0
23 8 24 O-1 v7 100 50 17.0(23 8 4vy N+2 &7 480 12.0 10.0(12 21 3NN-1 +3 -50 3.0 19.0
1 7 2¢vN-1 5 -100 2.0 20.0(24 4 4vy N+2 46 480 12.0 10.0(20 13 3NS-1 &K -50 3.0 19.0
21 10 3¢ V= vK -110 0.0 22.0(15 16 4v N+1 «Q 450 0.0 22.0(22 11 3¢ S-1 T -50 3.0 19.0
10 & EK985 Basta kontrakt 11 4842 Basta kontrakt 12 4 DKn1032 Basta kontrakt
Ost v Kn8 64 S =1430 Syd v EK4 2NTV =-120 Vast v EKn93 6NT V =-990
Alla + KD83 Ingen + 8763 NS + D6
&E5 & ¢ v & NT #Kn85 & ¢ v & NT &65 & ¢ v & NT
a3 & 742 N7 9 9 1210 aKKn9 &D6 N4 4675 495 « E864 N11541
v 1052 vED76 S8 9 9 1211 v76 v 10932 S44675 v K754 v10 S11551
+¢107652 ¢94 053412 ¢ EDKn2 ¢ K105 09876 8 ¢75 ¢ EKKn1084 O 11127 7 10
&#KKn86 #10743 V53412 #9742 &#EKG3 V987 6 8 &#EKKN108 #43 V 12127 8 12
4 DKn106 4 E10753 & K7
v K943 v DKn85 v D862
¢ EKn +94 ¢ 932
D92 D10 D972
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 9 64 N= vA 1430 18.0 4.0|20 15 4v O-2 &A 100 220 0013 22 3¢ O= &K -110 21.0 1.0
3 7 64 N= a4 1430 180 4.0(13 22 3NV-1 a4 50 19.0 3.0|17 18 3¢ O= oK -110 210 1.0
15 18 64 N= +9 1430 180 40|24 6 3NV-1 48 50 19.0 3.0(23 12 24aDN-1 +A -200 18.0 4.0
16 17 64 N= &3 1430 180 4.0(16 19 24 S-1 v7 -50 16.0 6.0| 2 10 3NO= &K -400 13.0 9.0
19 14 64 N= a4 1430 18.0 4.0|23 12 2+ V= a2 -90 14.0 8.0)|20 15 3NO= oK -400 13.0 9.0
2 8 44 N+2 +9 680 7.0 15.0(17 18 24DS-1 v6 -100 12.0 10.0(21 14 3NO= &K -400 13.0 9.0
4 6 46 N+2 ¢9 680 70 150 4 8 INV+1l ¢K -120 8.0 140|24 6 5¢ O= *2 -400 13.0 9.0
10 23 44 N+2 9 680 70 15011 1 2NV= vA -120 8.0 140| 3 9 5¢ O+1 4K -420 7.0 15.0
12 21 54 N+1 ¢9 680 7.0 15.0(21 14 2NV= vA -120 80 140 5 7 5¢ O+1 &K -420 7.0 15.0
20 13 44 N+2 ©vA 680 7.0 15.0( 2 10 INV+2 &2 -150 4.0 180| 4 8 3NV+1l «Q -430 4.0 18.0
24 5 44 N+2 &3 680 70 150 5 7 34DS-2 4 -300 20 20011 1 6+V= vA -920 1.0 21.0
22 11 44 N+1 9 650 0.0 220 3 9 3NV= a2 -400 0.0 22.0(16 19 6¢ O= &K -920 1.0 21.0
13 » E962 Bésta kontrakt 14 s K4 Bésta kontrakt 15 s E Bésta kontrakt
Nord v D1054 44 O D-1200 Ost v Kn82 5NT O =-460 Syd v EKD65 34 V =-140
Alla *2 Ingen ¢ E732 NS + KD32
#7532 & ¢ v & NT #D1053 & ¢ v & NT &#Kn65 & ¢ v & NT
# KDKn1073 «4 N2 2 103 3 4109 4EKN8732 N2 2 2 1 2 & K1074 & Kn9632 N7 97 45
v- vE9 S 3 2 103 3 vEKD73 v54 S22212 vKn10872 v43 S79745
¢+ K94 +DKn8753 O 10103 9 5 ¢ KKn109 ¢D O 1111111111 ¢E ¢ 654 O6 46 95
&#EKD8 &#Kn1094 V 10103 9 5 &EKn K984 vV 1111111111 K108 &ED7 V6 46297:5
485 « D65 « D85
v KKn87632 v 1096 v9
+ E106 + 8654 + Kn10987
*6 *762 #9432
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 10 664 V-2 5 200 210 10| 1 13 44 O+1 T -450 16.0 6.0| 2 14 3NN= +5 600 220 0.0
17 20 64 V-2 ¢2 200 210 10| 3 11 44 O+1 *T -450 16.0 6.0|24 8 2NN+1 v4 150 200 20
311 66 0-1 T 100 170 50 5 9 44 O+1 T -450 16.0 6.0| 5 11 4¢ N= a3 130 18.0 4.0
6 8 6aV-1 ¥vQ 100 170 50| 6 8 44 O+1 T -450 160 6.0 4 12 1v N= v4 80 16.0 6.0
5 9 5vDS-1 #A -200 12.0 10.0 ({17 20 44 V+1 &3 -450 16.0 6.0(18 21 24 O+1 ¢J -140 12.0 10.0
14 23 5vDS-1 #K -200 12.0 10.0 (21 16 44 O+1 &2 -450 16.0 6.0(22 17 24 O+1 ¥9 -140 12.0 10.0
18 19 5vDS-1 #K -200 12.0 10.0(22 15 44 O+1 T -450 16.0 6.0(23 16 24 O+1 ¥9 -140 12.0 10.0
1 13 4e V= *2 -620 7.0 15.0(14 23 3NO+2 +¢6 -460 8.0 140| 7 9 34 O+1 ¢ -170 7.0 15.0
12 2 4e V= *2 -620 7.0 15012 2 44 V+2 43 -480 6.0 16.0(15 1 24 O+2 ¢J -170 7.0 15.0
21 16 54 V= v5 -650 2.0 20.0| 4 10 4NO+2 &6 490 4.0 18.0|19 20 4¢DS-1 o7 -200 4.0 18.0
22 15 44 V+1 v4 -650 2.0 20.0|18 19 64 O = vT -980 20 20.0( 6 10 5¢DS-2 vJ -500 2.0 20.0
24 7 464 V+1 vQ -650 20 20.0(24 7 6NO= vT -990 0.0 22.0(13 3 3vyDN-3 &2 -800 0.0 22.0
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16 49542 Basta kontrakt 17 4532 Basta kontrakt 18 4 K103 Basta kontrakt
Vast v 85 5v V =-650 Nord v 1065 54 O =-450 Ost v KKn862 5NT O D -3 500
ov + EKn104 Ingen 498532 NS + D10972
#1085 & ¢ v & NT &Kn4 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT
4EK83 &Kn7 NOG6 242 4 K8 4DKn10964 N 4 3 51 1 4E986 4Kn74 N 5 10116 5
vE64 vKDKn107 S 0 6 2 4 2 v EKKn v72 S43511 v53 v D10 S 5 10116 5
498 465 O 116 119 8 ¢ EKDKNn6 ¢ 10 09 9 7 119 ¢ E65 +43 083278
#KKn43 #ED96 V 116 119 8 #E76 #8532 V9 9 7 119 &#EDKNn5 #K87642 V832738
4 D106 aE7 4 D52
v 932 vD9843 vE974
+ KD732 *74 + KKn8
*72 #KD109 #1093
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 12 3NV-1 ¢4 100 210 10|19 22 64 O-2 #Q 100 21.0 10| 3 15 4y N+1 &7 650 22.0 0.0
23 16 3NV-1 T 100 21.0 1.0(23 18 64 O-2 K 100 21.0 10|23 18 3y N+2 ¢4 200 20.0 2.0
214 49 O+1 K -650 11.0 11.0| 3 15 54 O-1 &K 50 17.0 5.0(19 22 3vy N+1 &2 170 18.0 4.0
511 4vV+1 v5 -650 11.0 11.0(20 21 64 O-1 &K 50 170 50(14 4 3¢ N+1 ¥5 130 16.0 6.0
6 10 4v V+1 v5 -650 11.0 11.0(14 4 44 O= *Q -420 130 90| 1 17 540-2 +38 100 12.0 10.0
7 9 4v V+1l 44 -650 11.0 11.0(24 9 44 O= &K -420 13.0 90| 5 13 44 V-2 v6 100 12.0 10.0
18 21 4v V+1 ¢A -650 11.0 11.0| 8 10 44 O+1 &K -450 10.0 12.0| 7 11 44D O-1 3 100 12.0 10.0
19 20 5v V= a5 -650 11.0 11.0| 7 11 44 O+2 ¥3 -480 8.0 140| 6 12 440-1 ¢K 50 6.0 16.0
22 17 4v V+1 T -650 11.0 11.0| 5 13 3NV+3 +v6 -490 5.0 17.0| 8 10 3« V-1 9 50 6.0 16.0
24 8 4v O+1 +¢K -650 11.0 11.0| 6 12 3NV +3 ¢5 -490 5.0 17.0(|20 21 3#V-1 ¢2 50 6.0 16.0
13 3 4v V+2 v4 -680 1.0 21.0|16 2 64 V= 43 -980 2.0 20016 2 INV+1l ¥5 -120 2.0 20.0
15 1 4vV+2 5 -680 1.0 21.0| 1 17 6NV = v5 990 0.0 22024 9 INV+2 v2 -150 0.0 22.0
19 464 Basta kontrakt 20 & EKKn2 Basta kontrakt 21 4 K8 Basta kontrakt
Syd v KKn92 INTS =90 Vast v DKn ANT V D -2 500 Nord v ED9842 ANT O =-430
ov ¢+ Kn874 Alla + Kn763 NS ¢ 754
#1032 & ¢ v & NT &D85 & ¢ v & NT »64 & ¢ v & NT
s E7 & KKn82 N6 7577 4D1085 497 N 4 6 108 4 41076 &EKn42 N266 43
vED876 v103 S6 7777 v K85 v7 S 46 108 5 vKn73 vK106 S256 33
+ D6 49532 O756 56 49854 ¢ E102 O86 358 K32 +E8 O 107 7 9 10
#EKNn95 #874 V75656 &E10 &#KKn97643 V 8 6 3 5 8 #E987 #KD32 vV 107 7 9 10
4 D10953 4643 & D953
v54 v E1096432 v5
+ EK10 + KD + DKn1096
#KD6 *2 #Kn105
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 19 4vDV-4 46 1100 210 10| 8 12 4vy S+1 +¢9 650 220 00| 2 20 2NO+2 +Q -180 210 1.0
7 13 3vyDV-4 46 1100 21.0 10| 1 19 44 S= *A 620 140 80| 9 13 2NO+2 5 -180 210 1.0
2 18 2vDV-3 46 800 180 40| 4 16 4v S= *A 620 140 80| 517 3NO= +Q -400 16.0 6.0
8 12 2vDV-2 46 500 16.0 6.0| 7 13 4y S= *A 620 140 80| 7 15 3NO= +Q -400 16.0 6.0
6 14 4v O-3 +A 300 13.0 9.0|15 5 4y S= *A 620 140 8016 6 3NO= +Q -400 16.0 6.0
9 11 3NO-3 #K 300 13.0 9.0|17 3 4v S= *A 620 140 80(18 4 44 O= v5 -420 12.0 10.0
17 3 2v V-2 46 200 9.0 13.0(21 22 4v S= *A 620 140 80| 319 3NO+1 +¢Q -430 8.0 14.0
21 22 29y V-2 46 200 9.0 13.0(24 10 4v S= *A 620 140 80|10 12 3NO+1 5 -430 8.0 14.0
15 5 3#V-1 46 100 6.0 16.0( 2 18 3v S+1 &A 170 3.0 19.0|24 11 3NO+1 +Q -430 8.0 14.0
4 16 2v V= 46 -110 2.0 20.0| 6 14 2y S+2 &A 170 3.0 190|21 1 3NO+2 +Q -460 3.0 19.0
20 23 2v V= 46 -110 2.0 20.0| 9 11 3vy S+1 #A 170 3.0 19.0(22 23 3NO+2 ¥5 -460 3.0 19.0
24 10 2v V= 46 -110 2.0 20.0|{20 23 3y S+1 #A 170 3.0 19.0| 8 14 2vDN-3 ¢A -800 0.0 22.0
22 » EK1084 Bésta kontrakt 23 4 Kn109 Bésta kontrakt 24  E83 Bésta kontrakt
Ost v 982 54 S =450 Syd vKn93 6v V =-1430 Vast v KKn104 54 N D -2-300
oV + KDKn97 Alla + K85 Ingen +96
&- & ¢ v & NT #K432 & ¢ v & NT £10762 & ¢ v & NT
4 D52 46 N 4 1010117 4 EKB8543 46 N41111 492 4 KD N2 2893
v D65 v K10 S 4 1010117 v K10 v ED765 S41111 vD953 w7 S22893
464 ¢ E852 09 2323 ¢ EDKn 49642 O 9 1112119 ¢ EKD3 ¢Knl10874 O 10114 4 8
#D10976 #EKn8532 V 9 2 3 2 3 &Kn7 &E96 vV 9 1112119 #EDKn #K9843 V 10114 4 9
4 Kn973 4 D72 4 Kn107654
v EKn743 v 842 v E862
+103 + 1073 52
K4 #D1085 &5
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
24 11 44D N+1 #A 690 220 0.0|11 13 34 V+2 & -200 22.0 0.0|11 13 34 N= +K 140 22.0 0.0
2 20 4vyDS= 49 590 200 20| 8 16 3NO= &8 -600 18.0 4.0(23 1 3¢ V+2 &6 -150 20.0 2.0
21 1 54DO-2 &7 500 180 40| 9 15 3NO= &5 -600 180 40| 4 20 3NO= aJ -400 150 7.0
5 17 44 N+1 #A 450 150 7.0(23 1 3NO= *8 -600 180 4.0| 6 18 5¢ V= +6 -400 150 7.0
18 4 44 S+1 &9 450 150 70| 3 21 3NO+1 &5 -630 14.0 8.0|17 7 5¢ V= s A -400 150 7.0
319 44 N= *A 420 70 150 6 18 44 V+1 ¢5 -650 10.0 12.0|24 12 5¢ V= +9 -400 150 7.0
7 15 44 N= *A 420 7.0 15.0(22 2 4e V+1 &2 -650 10.0 120 9 15 3NV+1 +¢9 -430 10.0 12.0
8 14 44 N= *A 420 7.0 15.0(24 12 44 V+1 4] -650 10.0 120 3 21 3NO+2 45 -460 4.0 18.0
9 13 44 N= *A 420 70 150 4 20 44 V+2 ¥9 -680 3.0 190| 8 16 INO+2 &J -460 4.0 18.0
10 12 4v S= +6 420 7.0 15.0(10 14 44 V+2 4] -680 3.0 19.0(10 14 3NV +2 +¢9 -460 4.0 18.0
16 6 4v S= *6 420 7.0 15.0(17 7 44 V+2 4] -680 3.0 19.0(19 5 3NO+2 45 -460 4.0 18.0
22 23 34 N+2 &A 200 0.0 22.0(19 5 44 V+2 4] -680 3.0 19.0|22 2 3NO+2 46 -460 4.0 18.0
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25 49832 Basta kontrakt 26 47432 Basta kontrakt 27 410752 Basta kontrakt
Nord v 97 7¢ ND-6-1400 |Ost v9 4ANT N =630 Syd v KD952 2NTV D -1 100
ov + K104 Alla + K92 Ingen + EKn10
#Kn742 & ¢ v & NT #KKn532 & ¢ v & NT »10 & ¢ v & NT
«D4 « KKn765 N3 7111 4 Knl106 4985 N 116 6 1010 «EKn 4D64 N7 56 86
vKDKn1083 vE542 S37111 vKn876 vEK103 S 115 6 9 6 vE84 vKnl073 S 856 86
¢- ¢E72 O 8 5 12108 410875 ¢ EDKn64 0167 33 + 8742 ¢ KD96 058757
#E10983 *6 vV 8 5 12108 £94 »7 V16733 #K943 #82 V58757
4 E10 » EKD » K983
v6 v D542 v6
+ DKn98653 +3 +53
#KD5 #ED1086 #EDKn765
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
1 2 7vDV-1 43 200 220 00| 1 2 64DS= 4] 1540 220 00| 2 3 34S= ¢*4 140 220 0.0
11 15 5¢DS-2 ¢K -300 200 20| 521 5¢DO-4 #K 1100 200 20| 6 22 24 S+2 &A 130 200 20
20 6 66DS-3 vK -500 180 40| 4 22 3NN+1 +A 630 16,0 60| 8 20 24 S= +4 110 18.0 4.0
4 22 4v V+2 K -680 150 7.0| 9 17 3BNN+1 +¢Q 630 16.0 6.0(11 17 2¢v N-1 ¢K -50 16.0 6.0
24 13 5v V+1 ¢4 -680 150 7.0(10 16 3NN+1 3 630 16.0 6.0(12 16 44 S-2 +8 -100 11.0 11.0
719 66DS-4 vK -800 12.0 10.0 (12 14 44 N= vK 620 12.0 10.0 (13 15 3NN-2 K -100 11.0 11.0
521 6vy0O= *K -1430 5.0 17.0| 7 19 5& N= a7 600 9.0 13.0|19 9 44 S-2 +8 -100 11.0 11.0
9 17 6v O= *K -1430 5.0 17.0|20 6 5&# N-= ¢A 600 9.0 13.0|24 14 3NN-2 +Q -100 11.0 11.0
10 16 6v O = *K -1430 5.0 17.0123 3 4¢ O-3 A 300 6.0 16.0|10 18 3¢ V= vK -110 6.0 16.0
12 14 6v O= *K -1430 5.0 17.0|18 8 34 N+1 &7 170 40 180 1 4 44 S-3 ¢4 -150 2.0 20.0
18 8 6y V= + K -1430 5.0 17.0|11 15 34 N= vA 140 2.0 20.0| 5 23 44 S-3 ¢4 -150 2.0 20.0
23 3 6v V= ¢+4 -1430 5.0 17.0|24 13 3¢ O-1 4A 100 0.0 22.0|21 7 44 S-3 v4 -150 2.0 20.0
28 4 D984 Basta kontrakt 29 4 E54 Basta kontrakt 30 sE74 Basta kontrakt
Vast v4 5v V D -3500 Nord v KKn8652 5& O =-600 Ost v Kn8742 2NT O =-120
NS +D3 Alla *74 Ingen + 1072
»E87654 & ¢ v & NT #105 & ¢ v & NT &E9 & ¢ v & NT
47653 410 N 8 9 3 106 + K 4 Kn9863 N14534 4 Kn865 4D2 N457 65
v2 vKDKn109653% 8 9 3 106 vD109743 v- S14534 v9 vED106 S45765
¢ EK965 ¢ Kn O5 48 36 ¢ E96 ¢+ KD3 O 118 8 8 8 49654 ¢ EKS3 0986 7 8
#DKn9  #K103 V54836 &E73 #KDKn82 vV 118 8 8 8 #Kn753 #KD64 V986738
& EKKn2 4 D1072 » K1093
v E87 vE v K53
4108742 4 Kn10852 + DKn8
*2 »964 #1082
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 17 5¢vD O -3 &2 500 220 00| 3 4 4v V-3 &T 300 210 10| 9 21 3NO-1 T 50 220 0.0
2 3 5v0-2 &A 100 200 20|14 16 4v O-3 ¢ 300 21.0 10(22 8 INO= 43 -90 20.0 2.0
1 4 4v0-1 &2 50 11.0 11.0({ 2 5 3NV-1 ¥5 100 140 80| 2 5 2NO= +Q -120 12.0 10.0
523 4v0-1 42 50 11.0 11.0( 6 1 3NV-1 7 100 140 80| 3 4 2NO= +Q -120 12.0 10.0
6 22 4v O-1 42 50 11.0 11.0 |11 19 44 V-1 v6 100 140 80| 7 23 2NO= 43 -120 12.0 10.0
8 20 4v O-1 &2 50 11.0 11.0(12 18 3NV-1 &T 100 140 8.0(11 19 2NO= 43 -120 12.0 10.0
10 18 4v O-1 &K 50 11.0 11.0(20 10 3NV-1 v6 100 140 8.0(12 18 2NO= &T -120 12.0 10.0
12 16 4v O-1 &A 50 11.0 11.0| 9 21 24 O+1 ©vA -140 8.0 14.0(14 16 2NO= +J -120 12.0 10.0
19 9 4v0-1 «K 50 11.0 11.0( 7 23 3 0+2 YA -150 6.0 16.0(24 15 2NO= +Q -120 12.0 10.0
21 7 4v O-1 &2 50 11.0 11.0(22 8 3NV= v5 -600 3.0 190 6 1 2NO+1 49 -150 2.0 20.0
13 15 3v O= s K -140 2.0 20.0(24 15 3NV= v5 -600 3.0 19.0(13 17 2NO+1 3 -150 2.0 20.0
24 14 44 N- vQ -200 0.0 22.0(13 17 2vDN-3 K -800 0.0 22.0(20 10 2NO+1 &2 -150 2.0 20.0
31 4 E9 Bésta kontrakt 32 4« Kn10973 Bésta kontrakt 33 « EKD85 Bésta kontrakt
Syd v 8542 44 S =130 Vast v 102 3¢ N =110 Nord v 10863 6¢ O =-920
NS + 104 oV + KD6 Ingen ¢+ Kn4
»E8764 & ¢ v & NT #EK3 & ¢ v & NT #DKn & ¢ v & NT
#1063 & K842 N 107 7 8 8 D65 4K84 N596 77 496 a4 NOO261
vKnl1076 vE93 S 107 7 8 8 vEB865 vKD4 S59677 vE v DKn954 S00261
4875 ¢ KD962 036555 +83 ¢ E97 08 46565 ¢ EKD963 ¢ 52 O 12128 6 8
#Kn109 &D V36555 #9865 #Knl072 V84655 #10853  #EK764 V 12128 6 8
4 DKn75 s E2 4 Kn10732
vKD v Kn973 vK72
¢ EKn3 ¢ Kn10542 + 1087
#K532 »D4 #92
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
4 5 2NS+2 #J 180 219 0.1]12 20 2v V-2 4] 200 220 00(13 21 34 N-2 +¢5 -100 22.0 0.0
21 11 2NS+1 +8 150 197 23| 3 6 INS+2 v6 150 160 6.0 4 7 440+2 & -170 18.0 4.0
14 18 INS+1 v6 120 175 45 7 2 INS+2 v6 150 16.0 6.0 (11 23 44V +2 &A -170 18.0 4.0
13 19 INS= *] 90 154 6.6(13 19 INS+2 &8 150 16.0 6.0(22 12 3¢ V+3 &A -170 18.0 4.0
7 2 29vV-1 T 50 132 88|14 18 INS+2 5 150 16,0 60| 1 10 54 0+1 & -420 9.0 13.0
3 6 3NS-1 ¢5 -100 7.7 143(24 16 INS+2 &9 150 16,0 6.0 5 6 5¢ V+1 &A -420 9.0 13.0
12 20 24 S-1  +Q -100 7.7 143 4 5 INS+1 ¥5 120 9.0 13.0|14 20 5¢ V+1 &K -420 9.0 13.0
15 17 2NS-1 7 -100 7.7 143(15 17 INS+1 ¥5 120 9.0 13.0|15 19 5V +1 A -420 9.0 13.0
23 9 3NS-1 &) -100 7.7 143(10 22 24 N= vK 110 40 18.0(16 18 54 O+1 &J -420 9.0 13.0
10 22 3NS-2 v6 -200 1.2 20.8(21 11 24 N= vK 110 4.0 18.0(24 17 5¢ V+1 &A -420 9.0 13.0
24 16 3NS-2 &3 -200 1.2 20.8(23 9 24 N= vK 110 40 180 9 2 540+2 T -440 2.0 20.0
8 1 60%/60% 13.2 13.2| 8 1 2v V-1 #A 100 0.0 22.0| 8 3 44DN-4 #A -800 0.0 22.0
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34 4 D75 Basta kontrakt 35 4 K6 Basta kontrakt 36 oK Basta kontrakt
Ost v3 3v O =-140 Syd v97 3¢ SD-1-100 Vast v D1094 64 N =1430
NS + EKn1065 ov + KD986 Alla + 106542
#Kn753 & ¢ v & NT &E874 & ¢ v & NT &EDKn & ¢ v & NT
410982 #E64 N7 6 455 aKnd42 &E953 N5 8 6 56 a7 852 N6 8 7 1210
vEK74 v10986 S76 456 vED8 v K432 S58656 vE8752 vKKn3 S 6 8 7 1210
+8 ¢ KD973 O6 7 987 410432 ¢Kn O75785 ¢ DKn7 ¢ K98 065611
&#E1084 &6 V67987 &#Knl109 &KD53 V75786 10953 #8742 V65611
& KKn3 4 D1087 4 EDKN109643
v DKn52 v Kn1065 v6
¢ 42 ¢ E75 ¢ E3
&#KD92 *62 *#K6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 2 24DS= +¢8 180 220 0.0 5 8 2¢DN= ¢J 180 210 10| 5 8 64 S= &T 1430 18.0 4.0
110 2¢ O-2 5 100 180 40| 6 7 2¢DN= &K 180 21.0 10| 6 7 64 S= vA 1430 18.0 4.0
8 3 4vDV-1 &5 100 180 40| 9 4 2¢ N+2 &5 130 18.0 4.0|14 22 64 S= vA 1430 18.0 4.0
24 17 2¢ O-2 &K 100 18.0 4.0(23 13 2¢ N+1 &5 110 16.0 6.0|16 20 64 S= vA 1430 18.0 4.0
5 6 2NV-1 &3 50 140 80(12 1 INV-1 +8 100 13.0 9.0|24 18 64 S= vA 1430 18.0 4.0
16 18 24 S-1 T -100 12.0 10.0|14 22 INV-1 +Q 100 13.0 90| 2 11 44 S+2 ¢Q 680 6.0 16.0
11 23 2v V+1 45 -140 8.0 14.0(15 21 2¢ N= *J 90 9.0 13.0( 9 4 44 S+2 ©vA 680 6.0 16.0
14 20 2v O+1 #Q -140 8.0 14.0(24 18 2¢ N= *J 90 9.0 13.0(10 3 44 S+2 ¥vA 680 6.0 16.0
22 12 24 O+1 ¢4 -140 8.0 14.0| 2 11 2¢ N-1 +J -50 3.0 19.0(12 1 44 S+2 48 680 6.0 16.0
4 7 29y V+2 &5 2170 4.0 18010 3 2¢ N-1 J -50 3.0 19.0(15 21 464 S+2 ¢Q 680 6.0 16.0
13 21 24DS-1 +8 -200 1.0 21.0(16 20 3¢ N-1 ¢J -50 3.0 19.0(17 19 44 S+2 &T 680 6.0 16.0
15 19 INN-2 T -200 1.0 21.0|17 19 2¢ N-1 ¢J -50 3.0 19.0(23 13 44 S+2 +Q 680 6.0 16.0
37 4 D432 Basta kontrakt 38 46 Basta kontrakt 39 & EKKn1053 Basta kontrakt
Nord v K92 34 O =-140 Ost v Knl1073 34 O =-140 Syd v9 5v S =650
NS + 975 ov + 1075 Alla + ED74
K106 & ¢ v & NT &#KD1075 & ¢ v & NT 98 & ¢ v & NT
4 EK95 & Kn86 N4 5 445 & ED7 & K10432 N7 46 46 46 & D8742 N 6 1111107
v8 vYEKN7653 S 4 5 4 4 5 v D54 v E98 S7 4646 v873 v 1064 S 6 1111107
¢ K1084 +3 087 9938 ¢ K8632 ¢E4 O6 96 97 ¢ 632 ¢ Kn9 O70011
&#E942 &D73 V97998 #96 &#Kn83 V69697 &#EK7432 #1065 V70011
4107 4 Kn985 49
v D104 v K62 v EKDKn52
+ EDKn62 + DKn9 + K1085
#Kn85 &E42 &DKn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 9 2vV-1 ¢9 50 180 4.0( 1 14 44 O-1 &A 100 18.0 4.0(18 22 64 N+1 &4 1390 220 0.0
15 23 3v O-1 T 50 180 4.0(11 4 44 0-1 +Q 100 18.0 40|16 1 44 N+2 94 680 200 20
16 22 2v O-1 o7 50 180 4.0(13 2 44 O0-1 v2 100 18.0 40|14 3 4vy S+1 &A 650 18.0 4.0
17 21 29 O-1 &7 50 18.0 4.0(15 23 44 O-1 &A 100 18.0 40|19 21 5¢ S= &K 600 16.0 6.0
24 19 4v V-1 43 50 180 4.0(16 22 34 O-1 +Q 100 18.0 40| 2 15 6v S-1 &A -100 7.0 15.0
10 5 2v 0= T -110 12.0 100| 3 12 34 O= +Q -140 8.0 140 4 13 6v S-1 &K -100 7.0 15.0
114 29 V+1 &6 -140 70 150| 6 9 34 0= +Q -140 8.0 14.0( 7 10 6v S-1 &K -100 7.0 15.0
7 8 2v O+l &5 -140 7.0 150|10 5 34 O= +Q -140 8.0 14.0( 8 9 64 N-1 &9 -100 7.0 15.0
11 4 2v O+1 T -140 7.0 15.0|18 20 34 O = +Q -140 80 140(11 6 44 N-1 &T -100 7.0 15.0
18 20 2v V+1 43 -140 7.0 15.0|24 19 34 O= +Q -140 8.0 14.0(12 5 464 N-1 %6 -100 7.0 15.0
13 2 3¢DS-3 #A -800 2.0 200| 7 8 34 O+1 &2 -170 1.0 21.0|17 23 6vy S-1 &K -100 7.0 15.0
3 12 3¢DS-4 4A -1100 0.0 22.0(17 21 34 O+1 ¢Q -170 1.0 21.0|24 20 6y S-1 #A -100 7.0 15.0
40 & Kn72 Bésta kontrakt 41 #1063 Bésta kontrakt 42 & EKn52 Bésta kontrakt
Vast v Kn9865 2NT V D -1 100 Nord v E1076 3v ND-1-100 Ost v102 2NT O =-120
Ingen + E986 ov + Kn98g Alla *74
&7 & ¢ v & NT K43 & ¢ v & NT #KKn862 & ¢ v & NT
«D9 & K843 N5 7 776 a7 4EDKN9842 N 3 7 8 5 5 #9863 «KD10 N7 5555
vKD107 v43 S57 786 v 9853 vKn S 37845 v D64 v Kn853 S755565
¢+ KD102 +43 085657 +75 + E106 095484 ¢ EDKNn8 ¢ 1093 O58 888
#KD8 &#Knl0652 V 8 5 6 5 7 &#DKn10875 &E2 V95484 &D4 &E109 V58888
« E1065 4 K5 a74
vE2 v KD42 v EK97
¢ Kn75 ¢ KD432 + K652
#E943 #96 &753
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 9 24 S= vK 110 220 00(12 7 44 O-2 +¢K 200 220 00| 3 16 24 N= &K 90 220 0.0
18 22 INV-1 v6 50 200 20(15 4 340-1 ¢K 100 19.0 3.0| 8 11 Pass 17.0 5.0
2 15 INV= v3 90 15.0 7.0|20 22 34 O-1 v¢¥K 100 19.0 3.0| 9 10 Pass 17.0 5.0
4 13 INV= v6 -90 15.0 7.0|19 23 4vy S-2 a7 -100 16.0 6.0|15 4 Pass 17.0 5.0
7 10 INV= v6 90 15.0 7.0|13 6 34 0= vK -140 14.0 8.0|20 22 Pass 17.0 5.0
14 3 INV= v6 -90 15.0 7.0|24 21 44 S-3 a7 -150 12.0 10.0(18 1 24 N-1 &T -100 12.0 10.0
24 20 24 S-2 ¢K -100 10.0 12.0| 3 16 34 O+1 +¢K -170 8.0 140| 514 INO+1 3 -120 9.0 13.0
12 5 INV+1 v6 -120 6.0 16.0| 8 11 34 O+1 +¢K -170 8.0 14.0(24 21 INO+1 +¢2 -120 9.0 13.0
16 1 INV+1l 5 -120 6.0 16.0| 9 10 34 O+1 +K -170 8.0 14.0(13 6 INV+3 &2 -180 6.0 16.0
17 23 INV+1 v6 -120 6.0 16.0| 5 14 44 O= +K -620 2.0 20.0(19 23 INS-2 46 -200 4.0 18.0
11 6 INV+2 v6 -150 1.0 21.0|17 2 44 O= vK -620 20 20.0(12 7 3« N-3 4A -300 1.0 21.0
19 21 INV+2 w2 -150 1.0 21.0|18 1 44 O= +K -620 20 20.0(17 2 INS-3 v4 -300 1.0 21.0
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